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Zářijový speciál podcastu De Facto se zabývá tím, co politické strany a hnutí slibují před
blížícími se sněmovními volbami a zda tyto sliby obstojí při bližším pohledu. O obraně a
bezpečnosti hovořil Tomáš Kučera z Institutu politologických studií. O daních a
udržitelnosti veřejných financí diskutovala Markéta Malá z našeho Institutu ekonomických
studií a Centra veřejných financí. A o tom, jak strany své sliby komunikují a prodávají
voličům, mluvila Marcela Konrádová z Institutu komunikačních studií a žurnalistiky.

„Letos volební kampaně nepřinesly nic nového, žádný nový trend. Zaujala mě ale sázka na pozitivní
kampaň Starostů a nezávislých,“ komentuje odbornice na politický marketing Marcela Konrádová. „Z
hlediska obrany mě upoutala míra kreativity u některých uskupení, která se opravdu vymykají
standardním řešením otázek – například u hnutí ANO. Kromě běžných témat totiž na závěr naznačují,
že bychom mohli znovu vybudovat četnictvo, které nazývají hybridní bezpečnostní složkou. Sice
máme všichni rádi Četnické humoresky, ale tohle působí spíš jako nečekaný výstřel odnikud,“ dodává
politolog Tomáš Kučera.

„Všechny strany hovoří o rozpočtové zodpovědnosti, ale až na pár výjimek v programech neexistuje
základní rozpočtová matematika. Zkrátka to nevychází. Strany tedy různě kreativně hledají, kde vzít
peníze na všechny své sliby, ale nám to, ať počítáme, jak počítáme, zkrátka řádově nevychází,“
podotýká ekonomka Markéta Malá.

Stalo se téma obrany hlavním předmětem politického střetu těchto voleb? Kdy se politické kampaně
dotkly hranic etiky? A jak se lépe orientovat v předvolebních slibech?

I to se dozvíte v podcastu De Facto. K poslechu na Spotify nebo Apple Podcasts či na našem webu.

De Facto je podcast Fakulty sociálních věd UK, který od dubna 2025 vychází v novém konceptu –
jeho jednotlivé epizody reflektují aktuální dění ve světě i na fakultě. Jednou měsíčně vycházejí
tematické speciály, v nichž vícero expertů z FSV UK komentují témata důležitá nejen pro fakultu, ale
také pro společnost. V jednotlivých dílech nabízí svůj odborný pohled a srozumitelné vysvětlení
témat, která rezonují ve veřejném prostoru.
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